

## PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUIA BRANCA ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

## ATO DE ADJUDICAÇÃO DE LICITAÇÃO CIDADES: 2025003E070001.01.0007

ATO DE ADJUDICAÇÃO, passado a favor da empresa CONSTRUTORA ZACHÉ INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA., extraído do Processo de Licitação nº 015/2025, na Modalidade CONCORRÊNCIA Nº 002/2025, na forma abaixo:

O Senhor JAILSON JOSÉ QUIUQUI, Prefeito Municipal de Águia Branca, Estado do Espírito Santo, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei, etc...

Faz saber, a quem o conhecimento deste couber que, por esta Prefeitura Municipal de Águia Branca, Estado do Espírito Santo, tramitam os autos do Processo de Licitação nº 015/2025 na Modalidade CONCORRÊNCIA Nº 002/2025 cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE CRECHE TIPO 02 FNDE, NA LOCALIDADE DE ÁGUAS CLARAS, INTERIOR DESTE MUNICÍPIO, conforme projetos, planilha orçamentária, cronograma físico-financeiro, memoriais e minuta de contrato, passando em favor da empresa CONSTRUTORA ZACHÉ INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA. - CNPJ 27.314.657/0001-80 - R\$ 3.333.271,20, o presente Ato de Adjudicação, que servirá para título e conservação de seus direitos, nos termos e de acordo com a legislação pertinente, determinando que o cumpram e façam-no cumprir.

Dado e passado no Gabinete do Prefeito Municipal de Águia Branca, Estado do Espírito Santo, ao 1º dia do mês de julho de 2025.

JAILSON JOSÉ QUIUQUI

Prefeito Municipal



## PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUIA BRANCA ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO RESULTADO FINAL HOMOLOGADO CIDADES: 2025003E070001.01.0007

O PREFEITO MUNICIPAL DE ÁGUIA BRANCA, Estado do Espírito Santo, usando de atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo Licitatório nº 015/2025, Processo Administrativo nº 2.480/2025.

HOMOLOGA o resultado da Licitação, modalidade CONCORRÊNCIA nº 002 de 30 de maio de 2025, objetivando a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE CRECHE TIPO 02 FNDE, NA LOCALIDADE DE ÁGUAS CLARAS, INTERIOR DESTE MUNICÍPIO, conforme projetos, planilha orçamentária, cronograma físico-financeiro, memoriais e minuta de contrato, que fazem parte integrante desta licitação. Acato por inteiro a sugestão da Comissão Permanente de Licitação em favor da empresa CONSTRUTORA ZACHÉ INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA. - CNPJ 27.314.657/0001-80 - R\$ 3.333.271,20,, conforme Ata da Comissão Permanente de Licitação de 18/06/2025, relatórios e Parecer da Assessoria Jurídica Municipal, por ter apresentado a proposta mais vantajosa para a Administração Municipal.

Gabinete do Prefeito Municipal de Águia Branca, Estado do Espírito Santo, em 1º de julho 2025.

JAILSON JOSÉ QUIUQUI
Prefeito Municipal